
2025年甘肃省专升本招考试卷装备二类（无人机应用技术）基础试卷（四）

一、单项选择题（共20题，每题2分，共40分）

1. [单选]

不常见的翼型有（　　）。
（A）平凸型 （B）凹凸型和S型

（C）双凸型 （D）对称型

2. [单选]

飞机平飞遇垂直向上突风作用时（　　）。
（A）阻力将增大 （B）升力将增大

（C）升力将减小

3. [单选]
飞机以一定地速逆风起飞时（　　）。
（A）滑跑距离将减小 （B）滑跑距离将增大

（C）滑跑距离将不变

4. [单选]

国际标准大气的定义是什么（　　）。
（A）海平面附近常温常压下空气的密度1.225kg/m³ （B）对流层附近常温常压下空气的密度1kg/m³

（C）地表层附近常温常压下空气的密度1kg/m³

5. [单选]
下列哪些是正确的（　　）。
（A）牛顿第三运动定律表明，受其得给定加速度所施加的力的大小取决于无人机的质量

（B）牛顿第二运动定律表明作用力和反作用力是大小相等方向相反的

（C）如果一个物体处于平衡状态，那么它就有保持这种平衡状态的趋势

6. [单选]

当速度增加而诱导阻力减少时（　　）。
（A）形阻减少了 （B）蒙皮摩阻减少了

（C）蒙皮摩阻增加了

7. [单选]

不稳定运动状态与稳定运动或者静止状态的情况不同之处就是多了（　　）。
（A）速度 （B）加速度

（C）重力加速度

8. [单选]

个平滑流动或流线型流动里面的空气微团，接近一个低压区时（　　）。
（A）会加速 （B）会减速

（C）速度不变

9. [单选]
通过一个收缩管道的流体，在管道的收缩区，速度的增加必然造成收缩区压力（　　）。
（A）增加 （B）减少

（C）不变



10. [单选]

｜ （　　）。

（A）前者产生更大升力 （B）后者产生更大升力

（C）两者产生升力相同

CL = 1.3 CL = 1.0

11. [单选]

公式 （平飞过程）（　　）。

（A）适用于飞行器下滑过程 （B）适用于飞行器爬升过程

（C）都不适用

L = W

12. [单选]

影响升力的因素（　　）。
（A）飞行器的尺寸或面积、飞行速度、空气密度 （B）CL（升力系数）

（C）都是

13. [单选]

对于下滑中的飞机来说，升力和重力关系（　　）。

（A） （B）

（C）

L = W cosα L = W sinα

L = W

14. [单选]

在机翼上驻点处是（　　）。
（A）空气与前缘相遇的地方 （B）空气与后缘相遇的地方

（C）都不正确

15. [单选]

如果对称机翼相对来流仰头旋转了一个迎角，则（　　）。
（A）稍向前缘的上表面移动 （B）稍向前缘的下表面移动

（C）不会移动

16. [单选]

下列正确的选项是（　　）。
（A）了解飞机阻力是如何产生的并如何去减小它是很重要的

（B）飞行器飞行时阻力是可以避免的 （C）每次翼型或迎角的变化都会不改变飞机的阻力

17. [单选]

下列错误的选项是（形状阻力是前后压力差）（　　）。
（A）黏性阻力是由于空气和飞行器表面接触产生的 （B）形状阻力是由于空气和飞行器表面接触产生的

（C）蒙皮摩擦阻力是由于空气和飞行器表面接触产生的

18. [单选]

当速度增加而诱导阻力减少时（　　）。
（A）形阻减少了 （B）蒙皮摩阻减少了

（C）蒙皮摩阻增加了

19. [单选]

在诱导阻力等于其他阻力和的地方（　　）。
（A）阻力达到最小值 （B）阻力达到极小值

（C）阻力达到极大值



20. [单选]

下列哪种状态下飞行器会超过临界迎角（　　）。
（A）低速飞行 （B）高速飞行

（C）都会

二、判断题（共5题，每题2分，共10分）

1. [判断]

高级考核中动作的平均分在6.5分（含）以上且没有单一低于5分的动作为达标。（　　）

2. [判断]

现场飞行考核进行两轮，两轮达标即通过考核。（　　）

3. [判断]

X类（多旋翼飞行器）考核允许使用多旋翼模型自身的稳定装置；禁止使用利用外部参照信息的自动控制装置；
禁止预先设置程序的飞行。（　　）

4. [判断]
申请人必须从最低级开始逐级参加考核。（　　）

5. [判断]

模型飞机在飞行中无论何时越过场地的安全线就是对参加活动的人群构成了安全威胁，因此必须指令遥控模型飞
行员立即降落模型飞机，并以本次飞行成绩无效的处罚。（　　）

三、论述题（共1题，每题10分，共10分）

1. [论述]

如何评估遥控模型飞行操控技术的优劣？


